

建湖日报

Jianhu Daily

主办:中共建湖县委

2019年2月11日 农历己亥年正月初七 星期一 2019年第32期



大力推进招商引资、企业升级、为企业服务

颜单镇聚力项目建设厚植发展优势

本报讯 新年伊始,年味尚浓,颜单镇玉人服装有限公司却呈现出一派火热的繁忙景象,数百名工人在制服设计、裁剪、缝制、整烫等生产车间流水线上,加紧赶制订单产品,为新年工作起好步、开好局打好基础。这是该镇着力不让战当前、力夺首季“开门红”的一个镜头。

去年以来,颜单镇全面贯彻落实党的十九大精神,按照高质量发展根本要求,大力实施“以工兴镇”战略,集中精力狠抓项目推进,强化项目组织实施,精准发力项目建设,有力推动了工业经济持续健康发展。

招商引资有力推进。该镇始终坚持“项目为王”“项目为零,一切为零”的理念,出台招商引资考核激励意见,坚持全员招商、驻点招商、以商引商相结合,着力提高招商实效。积极参加县接轨上海招商引资活动和深圳招商引资推介会,去年新签约项目2个,分别是上海徙恩智能科技

本报讯 “我们公司本地80多名工人今天就上班了。这批驱动总轴共有6套,今天晚上就发往昆山的一家公司,过两天还要发货到上海。”正月初六上午,在高新区的江苏德泰顺电梯部件有限公司生产车间,副总经理游心翠告诉记者,公司全年订单已经饱满,外地工人节后也将陆续赶往公司,为实现“开门红”加快生产。

同样,在江苏飞博尔新材料科技有限公司,副总经理单华介绍,该公司工人也是正月初六上班,因为需方要货催得紧,今年一季度必须要完成高阻燃复合材料fip500多吨的生产任务。

连日来,高新区主要负责同志带领工作人员深入企业调研,针对企业发展中存在的困难和问题,现场逐一落实;对近期不能复工复产的企业,迅速查明原因并采取有效对策,力促企业尽快复工复产。经发局、安监站对所有企业的生产车间、设施设备、消防设施以及人员密集场所进行详细检查,并了解企业关于节后复工复产、安全生产等情况,要求各企业组织全部从业人员开展一次节后安全教育培训。同时,开展隐患自查自纠行动,做到隐患整改责任到人,严把企业安全培训教育关、责任制度落实关,有效推动企业落实安全生产主体责任,确保节后复工复产期间的安全,为全年安全生产工作开好头、起好步。

该区还组织召开在外务工人员返乡就业现场观摩会,切实帮助企业解决招工困难。来自各村居的求职者通过观看高新区专题片、了解园区优惠政策、企业负责人介绍情况,参观部分规模企业,对在家乡就业充满信心。

据了解,高新区许多企业节后复工复产步伐加快。一些订单足、生产任务饱满的企业,正月初六、初七陆续复工复产。许多规模企业节后复工复产情况较往年看好。据悉,到正月初八,将会有90%以上的规模工业企业开工生产。

赵开春 侍军平 肖兆力

县城乡公交公司服务春运严把“四关”

本报讯 春运以来,县城乡公交公司按照春运工作部署要求,突出重点,狠抓关键,严格把好“四关”,全力确保运营安全。

该公司一是严把隐患整改关。春运前夕,针对安全生产中的薄弱环节和历次检查中易出现的问题和隐患,加强自查自检和隐患整改工作,真正做到“不安全不生产”。二是严把员工适任关。专题召开春运动员会,与每位驾驶员签订《春运安全责任书》,对所有从业人员进行一次增强安全意识、遵守规章制度、提高安全操作技能等方面的教育培训,切实提高全员安全意识和处理突发事件的能力。三是严把车辆性能关。春运前对所有参运车辆进行一次综合性能检测,特别是做好电路、动力、转向、刹车系统等“四系统”检查,确保车辆全部“体检”合格;严格执行恶劣气候下车辆管理规定,采取必要的防滑和消防措施,达不到安全通行条件的,坚决不得发车。四是严把作风纪律关。重申公司作风纪律,强化检查考核,督促全体员工认真执行营运班次计划,严禁疲劳驾驶、超速行驶、争道抢行等违章行为;全力提升服务质量,要求统一服装,佩戴好服务标志,做到文明服务、礼貌待客,保持好车内外卫生,确保乘客出行舒心。 徐春静



春节期间,九龙口旅游度假区内游人如织,热闹非凡。人们三五成群,或赏景,或看戏,或亲身体验民俗活动,或登临龙珠岛,一览九龙口风光,尽享快乐时光。九龙口是以湖荡湿地资源为主的省级风景名胜区、国家4A级旅游景区、国家湿地公园。近年来,九龙口景区坚持以“原生态、慢生活、深体验”为发展定位,全力打造文化底蕴深厚、生态系统健康、景观资源丰富、自然环境优美,具有里下河地区特色和区域示范性的国家湿地公园。如今,这个“天然氧吧”已成为游客向往的旅游目的地。沈秀琴 王春雨摄

禁(限)放烟花爆竹,让城市环境更优美

王志敏

“以前一到过年期间,小区内外鞭炮声音响个不停,空气污染的一塌糊涂。今年春节有一个明显变化,那就是鞭炮声固然还有,但与往年相比,明显减少了。春节期间,睡觉相比以往也踏实了很多。”2月8日,家住御景城小区的刘大爷告诉记者。

为给全县广大群众过一个安全、干净、清爽的节日,春节前夕,县印发《建湖县城区禁(限)放烟花爆竹工作实施意见》,并召开专题会议,对开展禁(限)放烟花爆竹工作动员部署。县相关职能部门严格按照《意见》要求,积极组织实施,广泛宣传发动,切实保障春节期间环境卫生、公共安全和人身财产安全。

“今年过年政府禁(限)放鞭炮,我觉得这个政策非常好,燃放鞭炮一来污染环境,二来白白浪费钱。”家住县城国际小区住户陈鑫说,“去年,我县成功创建国家生态文明建设示范县,成果来之不易。作为县城的一分子,我认

为我们应该去呵护这块金字招牌,以自觉践行不放烟花爆竹的实际行动去巩固创建成果。”

在湖中路上,从事门店经营的张先生告诉记者,年前,社区的工作人员到处宣传禁(限)放烟花爆竹,开门店的人都知道政府禁(限)放烟花爆竹,一旦燃放烟花爆竹被抓住就要受处罚,所以,今年这条街上没有人燃放烟花爆竹。与此同时,他还呼吁周边的亲朋好友不要燃放烟花爆竹,共同参与到禁(限)放行动中来。

“过年,燃放烟花爆竹,烘托节日气氛,是千百年流传下来的生活习俗。但年味、热闹和喜庆,也并不一定非要用燃放烟花爆竹的方式来表达。”家住县城东方御花园小区住户姜玲丽说,“燃放烟花爆竹,不仅会造成环境污染,而且噪声扰民,极易存在安全隐患,我们家过年就没有燃放烟花爆竹。”

在汇文路上,环卫工人王师傅告诉记者,今年是他负

责环境卫生几年来最轻松的一年,往年一到春节期间,到处都是鞭炮的垃圾,清扫卫生的工作量特别大。而今年在他负责的辖区内,燃放烟花爆竹的特别少,打扫起来也特别轻松。

走访中,记者发现,在县城的道路栏杆上,到处都悬挂着禁(限)放烟花爆竹的宣传标语,呼吁广大市民积极参与到禁(限)放烟花爆竹实际行动中去,共享安全、文明、和谐的城市环境,使建湖的天更蓝、空气更清新、环境更优美。

新春走基层

践行“两海两绿” 深化“四大战略” 为推动高质量发展走在苏北苏中前列而奋斗